

更多的女性教師在男性領域

社會民主黨要求教育部長針對性別的區格給予特別的補助輔導

維也納消息 – 教育部長 Gehrler 應該走出“科學社會”模式並採取實際措施，社會民主黨婦女部主任 Barbara Prammer 在一與社會民主黨教育部發言人 Erwin Niederwieser 共同召開之記者會上指出。根據補助需求採取的特別措施須依男女學童特性而不同。

社會民主黨教育部發言人 Erwin Niederwieser 指出，PISA 研究報告中顯示，女學童較男學童少興趣在數學及自然科學等領域學門，但社會民主黨婦女部主任 Barbara Prammer 認為，這興趣的提升是可以透過部份男女學童分別上課的方式來增加。

同時女性教師於以往傳統認為男性專業領域之授課，也可作為女學童一良好模範，伊等未來亦可從事科技方面職業或學習領域。

總之，在高中技職教育中不該只是女性學生佔一半，同時女性教師也該有百分之五十。在每間學校，最少都應該有一個依據兩性平權聘雇的教師。

原文資料來源：2005 年 3 月 17 日報紙 Die Presse

中文摘譯供稿：駐奧地利代表處文化組 Culture Division, TECO in Austria

Wagramer Straße 19/11OG, A1220 Wien, Austria

Tel.: 002-43-1-212 47 20 62 Fax: 002-43-1-512 6083

E-Mail: cdtrc@chello.at <http://www.taipei.at/education>